
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего 

образования «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева» 

 

43.02.14 Гостиничное дело 

(на базе 9 кл) 

 

Удовлетворенность качеством организации образовательного процесса 

педагогических работников 

 

1. Ваш пол 

 
 

 

2. Имеете ли Вы ученую ступень и(или) ученое звание 

 

95% 

5% 

Женский Мужской 

40% 

60% 

Да Нет 



  



3. Ваша должность 

 
 

 

4. Являетесь ли Вы руководителем и (или) работником организации, деятельность 

которой связана с направленностью (профилем) реализуемой образовательной программы 

(имеете стаж работы в данной профессиональной области) 

 
  

77% 

5% 

5% 

9% 

5% 

преподаватель 

преподаватель первой квалификационной категории 

преподаватель высшей квалификационной категории 

воспитатель 

педагог-психолог 

36% 

64% 

да нет 



5. Назовите основной источник информации о жизни университета 

 
 

 

6. Считаете ли Вы информацию о деятельности КузГТУ, размещенной на 

информационных стендах КузГТУ, достаточно полной? 

 
  

19% 

29% 

12% 

15% 

18% 

7% 

0% 

официальные документы официальный сайт университета 

распоряжения личное общение с руководством 

сотрудники кафедры коллеги других структурных подразделений 

информацией не интересуюсь 

91% 

9% 

Да Нет 



7. Как часто Вы посещаете сайт университета? 

 
 

 

8. Считаете ли Вы достаточно полной информацию о деятельности КузГТУ, 

размещенную на официальном сайте? 

 
  

5% 

9% 

86% 

0% 

раз в месяц раз в неделю каждый день не посещаю 

95% 

5% 

да нет 



9. Удовлетворены ли Вы электронной информационной образовательной средой 

КузГТУ? 

 
 

 

10. Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью (возможностью доехать до 

корпусов КузГТУ на общественном транспорте, наличие парковки)? 

 
  

50% 

45% 

5% 

да, полностью удовлетворен (-а) 

частично удовлетворен (-а) 

нет, не удовлетворен (-а) 

91% 

9% 

0% 

да, полностью удовлетворен (-а) 

частично удовлетворен (-а) 

нет, не удовлетворен (-а) 



11. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность? 

 

11.1. Удовлетворены ли Вы оснащенностью образовательного процесса? 

 
 

 

11.2. Удовлетворены ли Вы наличием и понятностью навигации внутри организации? 

 
  

32% 

45% 

23% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

73% 

27% 

0% 

Да, полностью удовлетворен (-а) Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 



11.3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий? 

 

 
 

 

11.4. Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических 

помещений? 

 
  

5% 

23% 

73% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

23% 

27% 

50% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 



11.5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений организации? 

 
 

 

11.6. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда на кафедре и оснащенностью 

своего рабочего места? 

 
  

27% 

27% 

45% 

Да, полностью удовлетворен (-а) Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

59% 

32% 

9% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 



12. Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет университет для 

повышения квалификации? 

 
 

 

13. Удовлетворены ли Вы процессом организации образовательного процесса в 

КузГТУ? 

 
  

73% 

27% 

0% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

50% 

41% 

9% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 



14. Удовлетворены ли Вы информированностью об изменениях в учебном процессе? 

 
 

 

15. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны непосредственного руководства к 

Вам? 

 
  

68% 

27% 

5% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

86% 

14% 

0% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 



16. Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего структурного 

подразделения? 

 
 

82% 

14% 

5% 

0% 

Да, полностью удовлетворен (-а) 

Частично удовлетворен (-а) 

Нет, не удовлетворен (-а) 

не участвую 


